
[bookmark: _GoBack]Algunas webs sobre Orientación 


http://www.cece.gva.es/
	Web general de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte de la Generalitat Valenciana.
Tras pulsar en la pestaña ‘Educación’ se accede a los diferentes contenidos: Centros docentes, Formación Profesional, ayudas y becas, enseñanzas de Régimen Especial (idiomas, deportivas, artísticas), etc.

http://www.cefe.gva.es/ocd/areacd/es/guiadecentros.asp
· Web de la Conselleria de Educación de la G. V. (Generalitat Valenciana)
· Si se selecciona la provincia de Alicante en la ventana ‘Buscar Centros’, aparece el listado de centros públicos de la provincia, ordenados por localidad. A su vez, pulsando sobre el código numérico de un centro, en color azul, aparece la ficha del mismo: datos de identificación, niveles educativos autorizados, unidades, nº puestos escolares, adscripciones, etc.

http://www.cece.gva.es/eva/es/fp/oferta_fp.htm
Web de la Conselleria Educación de la G.V. sobre la oferta de CCFF de grado medio y superior que se están cursando actualmente (ficha descriptiva: currículo, ocupaciones, dónde se estudia,…)

http://www.mecd.gob.es/educacion-mecd/
Web del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. Al pulsar en la pestaña “Educación” se accede a información sobre: el Sistema Educativo (LOE / LOMCE), itinerarios y calendario de aplicación de la LOMCE, estructura de la enseñanzas no universitarias (Bachilleratos, FP,…), estudios universitarios, enseñanzas de Régimen Especial (artísticas, deportivas e idiomas), becas, etc.
http://www.mecd.gob.es/microsites/educacion/becas/2014/estudios-no-universitarios.html
Información sobre becas y ayudas para estudios postobligatorios no universitarios: BAT, CCFF 
de FP Básica, de grado medio y grado superior, idiomas, enseñanzas artísticas, deportivas, etc.

http://www.todofp.es/todofp
· Web del Ministerio de Educación sobre Formación Profesional en general: FP Básica, FP de grado medio, FP de grado superior, FP Dual, FP a Distancia.
· A parte de la  información sobre FP (estructura, Familias Profesionales, dónde estudiar,…), hay dos apartados (“Conoce tus habilidades” y “¿Cómo elegir?”) con cuestionarios sobre competencias complementarias y preferencias profesionales.
· Legislación (normativa reguladora de la FP, currículos,…), becas y ayudas.


Direcciones web de las dos universidades públicas de la provincia de Alicante, en las que hay información sobre los diferentes grados, máster y doctorados que se imparten, acceso, plan de estudios, créditos, asignaturas, perfiles profesionales, algunos vídeos promocionales de los grados universitarios, etc.: 
· Universidad de Alicante: http://www.ua.es/
· Universidad Miguel Hernández de Elche:  http://www.umh.es/


http://www.consejoasturiasfp.com/
Formación Profesional en el Principado de Asturias. Con vídeos sobre los CCFF agrupados en 21 Familias Profesionales: la información proporcionada es válida para cualquier C. Autónoma donde se impartan esos CCFF, no así los centros educativos del Principado de Asturias que los imparten, por lo que hay que recoger la información de otra fuente a la hora de saber dónde estudiar tal o cual Ciclo Formativo (por ejemplo, en la C. Valenciana, a través de la web de la Conselleria de Educación).



http://iforem.forem.es/incual/visor/index.asp
Se trata de un módulo de consulta estructurada sobre cualificaciones profesionales basado en el Catálogo Nacional de las Cualificaciones Profesionales publicado por el INCUAL, con fichas explicativas sobre cada una de ellas. Están agrupadas en 26 familias profesionales. Las de nivel 1 se corresponde con los antiguos PCPI, las de nivel 2 equivalen a los CCFF de grado medio y las de nivel 3 equivalen a los CF de grado superior. 

http://www.llegarasalto.com/guias.html
Guías interactivas de FP de la Región de Murcia. Es muy parecido a la web del INCUAL, pero aquí aparecen sólo las cualificaciones profesionales de nivel 2 (CC Formativos de grado medio) y de nivel 3 (CC Formativos de grado superior). Las de nivel 1 (los PCPI a extinguir) aparecen en una guía separada.

http://www.reclutamiento.defensa.gob.es/como_ingresar/titulaciones.htm
Ingreso en las FF. Armadas. Escala de Tropa y Marinería. Requisitos según niveles.
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